

День матери.

В средней группе №6 "Сказка" прошёл замечательный праздник — «День матери»! Этот день был наполнен улыбками, теплом и невероятной энергией любви.

Наши ребята очень старались: они читали стихи, в которых звучала вся их детская нежность, трогательно и громко пели песню о самых лучших на свете мамах, играли на ложках в "оркестре".

Но самым волшебным моментом стало то, что мамы были не просто зрителями! Они вместе с детьми весело участвовали в конкурсах и играх, танцевали.

Каждая мама получила открытку, сделанную с любовью маленькими ручками. По окончании праздника прошло чаепитие.

Спасибо огромное всем мамам, кто пришел и разделил с нами этот прекрасный день! Ваши сияющие глаза — лучшая награда для детей и для нас.

С Днем матери!

<https://rutube.ru/video/c3087afbed10eda58cc988e24d294f99/>

